

俄驻土大使遇刺，两国抱团反恐

普京：这是挑衅 土总统：不被蒙骗 专家：俄土或紧密合作

俄罗斯驻土耳其大使19日在土首都安卡拉遇袭身亡，袭击者在行凶时高喊“不要忘记叙利亚”。专家认为，袭击事件可能不会重创俄土关系，反而有助于推动双方在反恐和叙利亚问题上的合作。

目的是破坏土俄关系？

当地时间19日晚，俄罗斯驻土耳其大使安德烈·卡尔洛夫在安卡拉出席一场画展开幕式时遭枪击身亡。土耳其内政部长苏莱曼·索伊卢说，行凶者梅夫吕特·阿尔滕塔什是一名22岁的土耳其警察，此人已在安卡拉防暴警察部队服役两年半。

土俄两国总统在事发后通电话，表达共同调查袭击事件和加强反恐合作的意愿。土耳其总统埃尔多安表示，袭击目的是企图破坏土耳其与俄罗斯关系正常化进程，“土耳其和俄罗斯都不希望被这一挑衅行为所蒙骗”。

俄罗斯总统普京称这起事件是“挑衅”行为，目的不仅是破坏俄土关系正常化，也是破坏由俄罗斯、土耳其、伊朗及其他国家推动的叙利亚和平进程。

据俄媒报道，这一事件首先直指埃尔多安的亲俄政策，其次是对土耳其政府在未遂军事政变后“整肃”军警的报复。俄外交部则把这一事件与定于20日在莫斯科举行的俄罗斯、土耳其、伊朗三国外长会挂钩。

针对两国关系回暖

盘古智库土耳其研究中心主任管涛认为，这次事件有两大背景：一是土俄关系进一步紧密；二是土俄和伊朗正在酝酿解决叙利亚问题的新方案。从一系列迹

象看，凶手是针对土俄关系、尤其是土俄在叙利亚问题上的合作。

在叙利亚问题上，土俄近来不断扩大合作。土耳其政府在叙利亚问题上的优先考虑是维护国家稳定，防止叙境内的库尔德人乘机壮大，并与土耳其、伊拉克境内的库尔德人联手“建国”。随着俄罗斯在叙利亚问题上的话语权越来越大，土耳其想借助俄罗斯维护自己在库尔德问题上的核心利益。此外，打击极端组织“伊斯兰国”也是两国的共同目标。

管涛说，土俄走近不仅触动了西方国家神经，对叙利亚境内的“伊斯兰国”和反对派而言也不是好消息。

两国合作基础未破

管涛认为，俄驻土大使遇袭事件对俄土关系和叙利亚局势不会产生太大影响，对俄土双边合作也不会产生破坏性影响。从两国领导人表态看，双方并没有将矛头指向对方。

叙利亚重镇阿勒颇被政府军收复后，叙政府被推翻的可能性减小。美国的中东政策在特朗普就职后或面临调整，美俄可能在叙利亚问题上重新协调立场。在这一背景下，土俄或暂时搁置在叙总统巴沙尔去留问题上的分歧，在叙利亚问题上进一步寻求合作空间。

中国社会科学院俄罗斯东欧中亚研究所研究员张弘认为，总体而言，俄土目前的分歧可控，在反恐等问题上存在一致利益。土耳其遭遇未遂军事政变后，埃尔多安政府与西方、尤其是美国的关系恶化，与俄罗斯的关系转暖。俄驻土大使遇袭身亡，不会对两国关系造成太大影响，甚至可能会促使双方更加紧密合作。



连线

德国

默克尔：货车冲入圣诞集市为恐袭

德国总理默克尔20日说，19日晚发生在德国柏林的货车冲入圣诞集市事件是一起恐怖袭击。

默克尔当天上午在总理府召开新闻发布会时说：“根据当前情况，我们必须认为，这是一起恐怖袭击。”她表示，对于德国，这是“艰难的一天”，但德国不会停止举办圣诞集市活动向“邪恶”屈服。

就袭击者身份问题，默克尔表示，如果经调查确由来到德国寻求保护和避难的人所为，“那将令人难以接受”。

目前，柏林警方承认真正的凶手持有武器并仍然在逃。一辆货车19日晚冲入德国柏林市西部城区繁华地带一个圣诞集市的人行道，目前已造成12人死亡、49人受伤。

瑞士

苏黎世市中心发生枪击事件

瑞士苏黎世警方19日证实，一名枪手当天潜入瑞士最大城市苏黎世市中心一座清真寺内，并随机向正在祈祷的人群开枪，造成至

少3人受伤。这起枪击事件发生在当地时间17时30分左右，肇事者是一名大约30岁的男子。

■据新华社

声音

中方回应：支持俄土反恐

事发后，俄总统普京痛斥恐怖分子的“卑鄙行径”。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃19日晚表示，很多国家和国际组织已向俄方发来电报并表示严厉谴责刺杀俄驻土大使的恐怖主义行径。

中国外长王毅20日就此事件向俄罗斯外长拉夫罗夫致慰问电，并表示，中方对这种针对外交人员的

野蛮恐怖行为表示强烈谴责，坚决反对一切形式的恐怖主义，愿与国际社会一道坚定支持俄方严厉打击恐怖主义的努力和行动，加强反恐合作。

联合国安理会和联合国秘书长潘基文19日分别发表声明，谴责俄驻土大使遭枪杀事件。美国国务卿克里也发表声明，对这一袭击事件进行谴责。

选举人团投票确认 特朗普304票当选

美国总统选举19日举行选举人团投票，确认唐纳德·特朗普以304票当选总统，其竞争对手希拉里·克林顿获得227票。

选举人团由代表50个州和首都华盛顿哥伦比亚特区的538名选举人组成。总统候选人获得超过半数选举人票，即270张就可当选。

特朗普19日夜在推特发文说：“我们做到了！感谢我所有了不起的支持者，我们刚刚正式赢得选举。”

美国总统选举实行名为“选举人团制”的间接选举制度。除缅因州和内布拉斯加州外，其他48个州和首都华盛顿哥伦比亚特区实行“赢家通吃”制度，即获得选民票最多者获得该州或首都华盛顿哥伦比亚特区所有选举人票。正是因为这一制度，希拉里虽然在全国选民选票中得票比特朗普高出280万张，依旧因选举人票不足而败北。

美国总统选举过程为党内预选、各党确定总统候选人、总统候选人竞选、全国选民投票、选举人团投票和当选总统就职。当选总统于次年1月20日宣誓就职后，总统选举过程方告结束。

■据新华社

兴业银行荣获“最佳碳金融创新奖”

近日，首届绿碳发展峰会暨颁奖活动在上海举办，兴业银行凭借在碳金融产品与服务领域的不断创新，荣获第一届绿碳奖——“最佳碳金融创新奖”，成为该行十年绿色金融探索路上斩获的又一殊荣。

作为2017年全国碳市场启动的预热活动，本次峰会旨在落实《巴黎协定》正式生效后全球应对气候变化的减排承诺，致力于推进全国统一碳排放交易市场的进程，提高全社会对绿色环保事业的关注度与参与度。

作为中国首家赤道银行，兴业银行2006年以节能减排融资业务为切入点，率先开辟国内绿色金融市场，十年探索实践，已形成涵盖绿色融资、绿色基金、

绿色投资、绿色消费等门类齐全的绿色金融综合服务体系。截至11月末，该行已为7000多个节能环保企业和项目累计提供绿色融资超过1万亿元，目前融资余额超过4700亿元，支持的项目可实现每年节约标准煤2629万吨，年减排二氧化碳7382万吨。

据悉，绿碳奖是首个由国内碳市场权威机构设立的专业奖项，由上海环境能源交易所发起，与天津排放权交易所、深圳排放权交易所、广州碳排放权交易所、湖北碳排放权交易中心和四川联合环境交易所共同主办，旨在表彰对中国碳市场建设和发展有突出贡献的机构和企业，提高全社会对低碳环保事业的关注度和参与度。 ■管龙 潘显璇

关于办理房屋不动产登记权证的通知

尊敬的复地崑玉国际业主：根据国家法律规定，您购买的崑玉国际房屋实行不动产统一登记。您已经领取的房屋权属证书继续有效，在依法办理变更登记、转移登记等登记时，逐步更换为新的不动产权证书。如您需要提前更换新证书，则未设定抵押担保的房屋需要凭产权证原件、所有权人身份证原件、长沙市国有土地开发建设指标核算表复印件（该复印件可到崑玉国际客户服务中心领取）自行到长沙市不动产登记中心（晚报大道150号长沙市不动产登记中心一楼、岳麓大道218号长沙市政府政务服务中心一

楼、马王堆路248号房产交易大楼三楼均可办理）换发新不动产权证书。设定有抵押担保的房屋需要解除抵押后才能按前述规定办理新证书的换发。

根据上述规定，原我司与业主在《商品房买卖合同》中约定的房屋国有土地使用权证将不再办理。如对上述事宜有疑问，请联系我司客户服务中心，联系电话：0731-89923268。（工作时间为周一至周五，8:30-17:30）；高地物业服务中心，联系电话：0731-89832588

特此通知！长沙复地房地产开发有限公司 2016年11月10日

果倍爽杯“春蕾之星” 中华优秀传统文化风采大赛完美收官

2016年12月17日，由湖南省教育学会主办、湖南教育电视台承办的2016果倍爽杯“春蕾之星”中华优秀传统文化风采大赛决赛在湖南教育电视台拉开帷幕。经过初赛、复赛的层层角逐，来自湖南省中小学的11个节目登上了决赛的展演舞台。

